



宁波国家高新区实验学校教育集团翔云校区 204 班



## 劳动最美丽

劳动创造幸福的生活;劳动创造伟大的民族;劳动创造强盛的国家;劳动创造美好的世界。我们从《悯农》中体会劳动的艰辛;从《归园田居》中感受劳动的情趣;从《四时田园杂兴》中品味劳动的快乐。弯腰捡起地上的一张废纸,为家人做一道美味的菜肴,和爸妈一起参与家务劳动……让我们在劳动中体会付出的快乐、收获的幸福。让我们牢记:劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽!

指导老师 蓝海燕

### 劳动谣

夏逸翮(证号 1003222)

早到校,先开窗,课桌椅,排整齐。  
个人事,应自理,爱整洁,整抽屉。  
左课本,右文具,有垃圾,及时清。  
垃圾桶,不留痕。课间擦,放学洗。  
用午餐,讲卫生,残余物,擦干净。  
做值日,拖扫抹,室内外,无死角。  
离学校,整书包,关水电,锁门窗。  
早中晚,勤查看,身作则,莫放松。  
行为美,树典型,环境美,建乐园,  
小朋友,常自省,劳动美,践于行。

### 班级大扫除

张懿茵(证号 1003223)

星期五,我们进行了班级大扫除。

一开始,大家分工合作,先打扫自己认领的区域,清理自己的桌子。接着,同学们都争先恐后地报名擦地。我们把魔力海绵沾上水后拧干,然后蹲下来,拿着它仔仔细细地擦地面,教室的每一个角落都不放过。原本脏兮兮的地面,用魔力海绵轻轻擦几下,就变得干干净净了,真神奇!还有的同学争着扫地、拖地、擦黑板。大家互相配合,都忙得不可开交。

虽然天气很热,同学们都打扫得汗流浹背。但看着大家用汗水换来的劳动成果——那明亮整洁的教室,我们都非常开心。

大扫除结束的时候,老师给每位同学发了一块饼干。那块饼干真好吃!

### 叠衣服

娄淞皓(证号 1003215)

夏天不知不觉就来到了。今天,趁着天气晴朗,妈妈、我和奶奶开始整理换季的衣服。

首先,我们把冬天的棉衣服、棉裤子……全部拿出来。然后,我们分工合作。奶奶叠棉裤子,我叠棉衣服,妈妈把我们折叠好的衣服放进箱子里。

接着,我们把夏天的衣服拿出来。

这一次,我们的工作交换了一下。

我把夏天的衣服放到最容易拿到的地方,奶奶叠衣服,妈妈叠裤子。

叠衣服和裤子真有意思啊!

### 我爱劳动

袁久九(证号 1003210)

今天我休息在家,妈妈让我帮忙剥蚕豆。

我卷起袖子,开始剥蚕豆。碧绿的蚕豆毛茸茸的、胖胖的,就像一个大肚子妈妈,肚子里有很多小宝宝躺在里面睡觉。

我用手轻轻一捏,只听“砰”的一声,里面的胖蚕豆就一个接一个地跳了出来。我拿起来闻了闻,一股清香扑鼻而来。

妈妈走过来,看到我剥了那么多蚕豆,高兴地说:“今天晚上就能吃到你最喜欢的炒蚕豆了。”

劳动真快乐。我爱劳动!

### 种铁皮石斛

孙博轩(证号 1003216)

老师带我们去教室楼下种铁皮石斛,我开心得不得了。

到了楼下,我看到一位叔叔和好几位爷爷。叔叔是讲解员,爷爷是教我们种植的。我们先听叔叔介绍铁皮石斛的种植方法,准备的材料有:绳子、苔藓、铁皮石斛。听完叔叔的介绍之后,我们马上开始分组行动。

开始种铁皮石斛了。我、唐浩狄、舒逸晨和钱京鸿为一组,舒逸晨和钱京鸿拿着铁皮石斛,我和唐浩狄一起系紧绳子。当我们松开手的时候,“啪”的一声,铁皮石斛掉了下来。一位爷爷帮我们使劲系紧绳子,石斛牢牢地固定在树上了。我觉得他很厉害。

我听说,铁皮石斛是“九大仙草”之首。我期待我种的石斛快快长大!



胡晨(证号 1019442)



金依涵(证号 1003225)



王俊杰(证号 1003204)

### 多彩生活

#### 植物园

高新区梅墟中心小学 204 班

李乐怡(证号 1003842)

指导老师 应海燕

今天碧空如洗,万里如云,我和妈妈一起去了植物园。我们看到了美丽的郁金香、宁波“市花”茶花,还有亭亭玉立的竹子……

我们来到竹园,看到了很多的羊驼圈养着,有棕色的、灰色的、白色的、黑色的。游客们从工作人员手里买来食物,热情地去喂它们。

这时候,有工作人员在喊:“骑马啦,骑马啦……”我转头一看,原来可以体验骑马呀。我选了一匹白色的小马驹,体验了一回骑马的乐趣。植物园的海报里,这匹小马是和它的妈妈在一起的。这么小的马就要干活赚钱了,真是辛苦呀。我们得珍惜现在的幸福生活呀!

今天就这么过去了,真是快乐的一天!

#### 我爱我家

高新区信懋小学 201 班

王毅(证号 1003784)

指导老师 陈瑛

鸟儿爱天空,鱼儿爱大海,马儿爱草原,我爱我的家,一个温馨快乐的家。

我有一个“州官”妈妈,为什么叫“州官”妈妈呢?因为她经常做“只许州官放火,不许百姓点灯”的“坏事”。比如我爱吃零食,妈妈就会在我耳边“叨叨叨”地碎碎念:“这个没营养,谁吃谁笨蛋。”再比如我爱看动画片,她就在我身边晃来晃去,口若悬河地陈述电视的影响多么恶劣。可是,你们瞧,此刻,她正抱着我的零食,看着电视一会哭一会傻笑。

我的老爸是“万能”的。聪明睿智的爸爸,既能和我聊中华上下五千年,又能和我讲数学思维逻辑,还能煮各种美味佳肴让我和妈妈饱餐一顿,我真的不知道有什么能难倒他。

我是我们家呆萌可爱的“书呆子”。什么类型的书我都喜欢看,还常常用上学到的知识去考爸爸妈妈。他俩被考倒的次数多了,一看到我捧着书找他们,就赶紧装作有事逃走了。我只好去读更多的书自娱自乐了。

我家每天都被欢声笑语填满,生活在这样一个家庭,我幸福无比。

#### 厨房交响曲

高新区梅墟中心小学 301 班

叶谟淇(证号 1019555)

指导老师 唐玲

“哎呀!”妈妈刚下班,就来到了厨房。厨房里顿时奏起了交响曲。妈妈先打开冰箱,拿出胡萝卜,“啪”的一声,把它扔在旁边的盆里。胡萝卜一边哭,一边火冒三丈地说:“哼!我快被摔烂了!”妈妈才不管它呢。“哗啦啦!”妈妈打开水龙头,水流了下来。水冰冰凉的,胡萝卜被冻得咯咯地响,牙齿都要掉了,结结巴巴地说:“我……快要被冻死了。”

然后,妈妈把胡萝卜拿到菜板上,给它“做手术”。“咚咚咚!”妈妈把胡萝卜切成了好几段。胡萝卜痛得眼泪都流了出来,它忍着痛说:“你就不能轻一点儿吗?”妈妈打开抽油烟机,只听它“呼呼呼”地作响。妈妈把油倒进锅里,“嗤”的一声,胡萝卜被放了进去。它叫了几声就停了,因为胡萝卜已经被炒熟了。

最后,妈妈把胡萝卜盛好放在桌子上。我尝了一口,还想吃,真是太美味了!

#### 劳动的季节

高新区梅墟中心小学 201 班

王禹辰(证号 1003836)

指导老师 魏安娜

春种一粒粟,秋收万颗籽!

春天来了,大家都忙着劳动。有的人在耕田,有的人在播种,还有的人在栽树。再看看小动物们,蜜蜂正忙着采蜜,青蛙正帮庄稼捉害虫,燕子正衔着泥巴筑巢……处处都是劳动的景象。

组稿老师 张航海 陈瑾瑜